

Beste Sparkassenkauffrau in Baden-Württemberg – Eine Erfolgsgeschichte bei der Sparkasse Bodensee

Friedrichshafen/Konstanz 28. September 2023

Die Sparkasse Bodensee freut sich, die Erfolgsgeschichte von Frau Ochmat teilen zu können. Seit März 2021 ist sie Teil unserer Sparkasse und hat im Laufe ihrer Zeit bei uns eine beeindruckende berufliche Entwicklung durchlaufen.



Wir gratulieren Frau Ochmat herzlich!

(v. l. n. r. Thomas Bals, Leiter Personal, Sparkasse Bodensee; Viktoria Ochmat, Privatkundenberaterin, Sparkasse Bodensee; Gunther Stahl, Leiter Beratungscenter, Sparkasse Bodensee)

Frau Ochmat startete ihre Karriere bei uns als "Telefonische Kundenberaterin" und begann dann ihre Reise durch unser Quereinsteigerprogramm. Im Jahr 2022 nahm sie sich die Herausforderung vor, nebenberuflich die Qualifizierung zur "Sparkassenkauffrau" an der Sparkassenakademie Baden-Württemberg zu absolvieren. Mit großem Einsatz und außerordentlichem Engagement schloss sie die Qualifizierung ab und erzielte das beste Abschlussergebnis im gesamten Qualifizierungsprogramm "Sparkassenkauffrau/-mann" im Jahr 2022 in ganz Baden-Württemberg.

Und das ist erst der Anfang! Bei der Sparkasse Bodensee stehen viele Türen offen, um die Karriereleiter weiter zu erklimmen. Aufbauend auf der Qualifizierung zur "Sparkassenkauffrau" oder zum "Sparkassenkaufmann" bieten wir die Möglichkeit, sich zur/zum "Bankfachwirt/in" und sogar zur/zum "Bankbetriebswirt/in" weiterzubilden.

Seit dem Sommer 2022 bereichert Frau Ochmat das Team des Beratungscenter Markdorf. Dort begann sie ihre Tätigkeit im Service und hat sich mittlerweile zur Privatkundenberaterin entwickelt. Nun setzt sie ihre Weiterbildung fort und befindet sich derzeit in der Qualifizierung zur Bankfachwirtin.

Wir sind stolz auf Frau Ochmat und teilen ihre Erfolgsgeschichte mit Begeisterung. Sie ist nicht nur ein herausragendes Beispiel für unsere vielfältigen beruflichen Möglichkeiten, sondern auch ein Beweis für das Engagement und den Ehrgeiz. Ihr Weg dient als Inspiration für potenzielle Quereinsteiger bei der Sparkasse Bodensee.

Die Sparkasse Bodensee ist ein Unternehmen, das sich durch vielfältige berufliche Möglichkeiten und maßgeschneiderte Qualifizierungsangebote auszeichnet. Wir heißen Quereinsteiger/innen herzlich willkommen und betrachten sie als wertvolle Bereicherung. Wenn auch
Sie Interesse an einer Karriere bei der Sparkasse Bodensee haben, besuchen Sie unsere
Website unter <a href="https://www.sparkasse-bodensee.de">www.sparkasse-bodensee.de</a> und entdecken Sie, wie Sie bei uns erfolgreich
sein können.